

Tisková zpráva

Spolek Rosenthal bude mít nové vybavení!

Romitál p. Tř., 1.4.2022 – Projekt Vybavení spolkového zařízení pro spolek Rosenthal, byl podpořen Státním zemědělským intervenčním fondem (SZIF) z Programu rozvoje venkova ČR (PRV ČR) na období 2014-2020, prostřednictvím Místní akční skupiny Podbrdsko (MAS Podbrdsko).

Projekt rozšiřuje a obnovuje vybavení spolkového zařízení. Zejména se jedná o pořízení vybavení, které umožní spolkovou činnost a zkvalitní její zázemí. Mobilní velkokapacitní stan se zázemím pro veřejnou spolkovou činnost - zážitkové vzdělávání a kulturně-spoločenské akce, nejčastěji s historickou tematikou. Velkokapacitní stan s vybavením a se zázemím zásadně usnadní veškeré spolkové aktivity, což jsou zejména zážitkové akce pro děti, tábory, přednášková a vzdělávací pásma, divadelní a hudební vystoupení, tematické společenské akce. Stan, jeho vybavení a zázemí se skládá ze samotného velkoprostorového historického stanu, dvěma menšími historickými stany a stanem pro organizační zázemí. Velkoprostorový stan je vybaven stoly a lavicemi, zvukovou aparaturou vč. elektrických rozvodů, a tvoří tak funkční celek pro činnost spolku a pořádání akcí pro veřejnost. Veřejné akce pořádané spolkem budou díky tomu realizovatelné bez ohledu na nepříznivé počasí. Nové vybavení by mělo začít na akcích sloužit již o prázdninách tohoto roku. Nadcházející akce lze najít na stránkách Rosenthal.cz



Na tomto projektu spolupracuje s našimi partnerskými organizacemi Rožmitálský zámek, z.s., Junák-český skaut, středisko Rožmitál p. Tř. z.s., Březnický a rožmitálský divadelní spolek.

Tato podpora byla poskytnuta prostřednictvím 4. výzvy MAS Podbrdsko z.s., jejímž základním cílem je zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech. Hlavním společným cílem MAS a jejich členů je rozvíjet venkovský region za pomoci dotací ze Strukturálních fondů EU z národních Operačních programů a dalších zdrojů. K rozvoji regionu přispívá MAS Podbrdsko podporou vzdělávání dětí, volnočasových aktivit pro děti i dospělé formou příměstských táborů, naučných stezek v krásných Brdských lesích či formou Podbrdských farmářských a řemeslných trhů. Jsou podporovány zemědělské i další podnikatelské aktivity, sociální služby či životní prostředí v regionu.